

许昌北站:许昌“东进”第一站

(上接第一版)走进站房,万余平方米的开阔空间里,一个巨大的“钢网架”屋顶最为引人注目。细看去,那些钢结构由一个个焊接球和一条条杆件立体连接而成,像极了分子结构。

“这个钢结构屋顶可不好施工。”中铁十一局站房一标党支部书记王建功介绍,许昌北站站房主体结构为钢筋混凝土框架结构和“钢网架”屋顶,其中的“钢网架”长114米、宽54米,面积6156平方米。因为面积过大,工人们只能在地面将其焊接好,然后用18台液压顶升装置将其抬升至指定高度,待四周的承重柱完工后,再撤去顶升装置。

王建功介绍,升起“钢网架”屋顶分了三道工序,前后耗费了两三个月时间——第一次是将大屋顶升至室内混凝土结构的连廊位置以上,加焊两排钢结构;第二次是升至站房承重柱以上,加焊屋檐部分;第三次则是将屋顶下降,落在承重柱上。

走出站房,记者看到,几名工人正爬到站房屋顶上进行高空作业,安装米黄色的铝板装修。根据设计方案,站房的外墙由铝板和玻璃墙构成,其中铝板的安装面积达17536平方米,玻璃墙的安装面积达3961平方米。“铝板和玻璃墙的安装工作正有序推进,9月底前可完工。”王建功说。

站前、站后广场已基本完工
穿过站房的检票口处往里走,经过一段连廊雨棚,便来到了一条进站地道,这条地道连通着两座岛式站台。地道内,十几名工人正在做铺地砖等尾工。

站房后面,便是许昌北站站场。许昌北站站场规模为2台6线,含2座岛式站台,2条正线和4条到发线,高聚集人数为1000人。许昌北站的旅客乘降方式为“下进下出”,两条地道可供旅客进站、出站。

记者看到,站场路基之上,2台6线已铺设完毕,其中,站台宽12米、长450米,2条正线是白色的无渣轨道,更适应列车快速通过时的性能需求;4条到发线则是渣石轨道,能完全满足列车经停时的轨道建设要求,造价更低,性价比更高。

此外,站前雨棚采用双侧悬挑有柱钢筋混凝土雨棚,目前雨棚完工,站台的静态验收也已完成。

许昌北站站房的西侧,便是站前广场。主广场上的花岗岩已铺设完毕,几根汉魏风格的柱柱显得颇为雅致。广场两侧的花卉苗木已长得满眼秀丽,绿化草坪已是绿意浓浓。公交车停靠场上的公交雨棚也已安装完毕。

站前广场建设由属地建安委负责。“地面广场与地下空间通过12个出入口衔接。其中,2个为汽车出入口,2个为配有电梯的大型人行出入口,8个为小型人行出入口。”建安委住建局副局长查旭东介绍,目前,站前广场建设已基本完工,只余地下空间的电梯安装和部分装饰装修,预计7月底前可全部竣工。

许昌“川”字形高铁网的重要一支

郑合高铁是许昌“川”字形高铁网络的重要组成部分,也是河南“米”字形高铁网络的重要一“捺”。郑合高铁分为两段,郑州经周口至阜阳段称为郑阜铁路,至阜阳后与建设中的商(丘)(肥)杭(州)铁路相交,并与之并线到达合肥。

郑合铁路项目自郑州南站引出,经许昌、鄢陵、扶沟、西华、周口至安徽阜阳,全程484公里,速度目标值350公里,在我市境内54.5公里,投资估算65.4亿元。

作为中原之中的许昌,如何充分发挥南联北达的区位优势,扫除高铁触角盲区,对于我们扩大对外开放、推动高质量发展而言意义重大。

而即将通车的郑合高铁,被我们寄予厚望——

它将打开许昌直接通往华东的大门,把许昌与中国东南发达地区连在一起,将比经由许昌东站前往华东方向的高铁快得多,约两个小时就能到达合肥,还能直达上海,并且票额更有保障。

郑合高铁东端的合肥是铁路枢纽,许昌可通过合肥开通前往福州、厦门及赣州、深圳的高铁列车;

许昌北站设有连接许昌东站联络线的条件,如与许昌东站连通,将大大提升许昌的铁路地位……

可以想见,许昌“东进”之门即将打开,开放融合发展之路即将再添新的动力。

(上接第一版)

“社区党支部经常在这里开展‘主题党日’‘以案说法’等活动,让大家接受廉政警示教育,自觉构筑拒腐防变的思想防线。”分包该社区的许由街道办事处副主任王建锋告诉记者,“枪杆刘警示教育馆已成为建安委廉政文化示范点、村级教育基地,许昌、漯河、濮阳、平顶山等地农村基层干部到这里参观后,普遍认为受益匪浅。”

该社区党支部依托“两学一做”“三会一课”“以案促改”等制度,发挥自我净化、自我提高的主动性,真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常。同时,该社区党支部要求党员“一亮明、三必须”,“一亮明”即进入社区党员,必须佩戴党徽、亮明党员身份;“三必须”就是必须参加组织生活、必须服从组织管理、必须执行组织决定。

“群众的眼睛是雪亮的,我们干部说得好不如做得好,为此我们必须用实际行动赢得民心。”陈艳锋说。该社区党支部经常组织党员开展“清洁家园”活动,党员干部踊跃参加义务劳动,打扫卫生、清运垃圾、绿化道路……该社区杨树园自然村面貌焕然一新。

为了密切党群、干群关系,枪杆刘社区开启了无个人办公室的先河,所有干部不要个人办公室,统一到便民服务大厅办公,面对面和群众交流,了解社情民意,打通服务群众“最后一米”。

该社区办公楼门岗需要有人昼夜值班,十几名党员积极报名,3名党小组组长以每月400元的最低补贴标准“中标”,3人还主动承担了打扫大院卫生的

义务。

在城镇化进程中,枪杆刘社区的农村渐少,社区“两委”积极调整思路,在发展服务业上下功夫,社区、组集体在宾馆、餐饮、房屋租赁、休闲娱乐等方面做文章,集体年收入达700万元。

“集体的钱怎么花是焦点,也是考量干部的试金石。俺社区现在实行‘联审联签’制,平时支出和年终分红,一律由社区干部、监委、组长、党小组组长20多人审批,并接受群众监督,透明公开,打消了群众的疑虑。”

如今,枪杆刘社区推行“三权三化”制度,即“厘权清单化、用权程序化、监管科学化”。该社区大事小情严格按照“四议两公开”的要求,力求民主决策、科学运行。为了完善“三权三化”制度,该社区建立了“全体党员议事群”“村民代表议事群”“一户一代表公示群”,凡是事关居民切身利益的事情一律在微信群公示,主动接受群众监督和评议。“三权三化”制度的执行,得到了群众的支持和信任。

“光让群众信任不行,我们党员干部应该心里装着群众,千方百计为他们谋福利。这才是我们共产党人的初心。”陈艳锋在社区“两委”班子会上说。居民可以随时用手机随时在“微信群”上留言,提出需要解决的生活难题,社区干部即时回应群众需求,形成了“即时反映、线上线下联动、群众保障、工作监督”的工作机制。

“人心都是肉长的,看到社区干部一心一意为群众着想,没日没夜地为大伙忙活,气也顺了,心里的疙瘩也解开了。你说,还有啥大不了的毛病去上访呢?”采访中,社区70多岁的陈大爷发自肺腑

地说。

陈大爷朴实的话语道出了社区治理的奥秘,社区干部只要真心实意为群众谋福利,真抓实干、齐抓共管,群众工作才会迎刃而解。

短短一年时间内,该社区历史遗留的几块土地拆迁问题顺利解决了,发展集体经济项目落实了,上访现象不见了……枪杆刘社区面貌焕然一新,去年年底一举摘掉“软弱涣散”党组织的帽子,并荣获许昌市“民主法治”示范村、河南省先进民兵连部等称号。

记者手记

这样的治理模式 具有借鉴意义

刚领

打好乡村治理基础,提升乡村治理水平,对于实施乡村振兴战略意义重大。在枪杆刘社区采访,给记者以耳目一新的感觉。比如,该社区的“一亮明、三必须”基层党建做法、廉政文化教育、“三权三化”制度、“联审联签”财务制度等,在加强社区治理体系建设上是新的尝试,成效显著。

一个“软弱涣散”党组织在短时期内,焕然一新,实现由量变到质变的飞跃。这其中,带给我们很多感慨,也留给我们很多思考。概言之,该社区抓班子、强队伍,转风气、促提升,通过自治、法治、德治的有效统一,提高群众满意度,真正实现乡村善治、高质量发展,具有借鉴意义。

庄回故乡鲁湾村,对该村的非物质文化遗产——铜器舞观摩学习。听说许昌舰官兵要来学习铜器舞,村民们开心不已,纷纷穿上舞蹈服,抬出大鼓,拿出锣、镲等乐器,敲锣打鼓跳起来。一曲舞罢,许昌舰官兵纷纷鼓掌,赞叹不已。

此次护航行动的胜利归来,必将有效提升许昌舰的远洋作战能力。许昌舰代表我市走出国门,展示了许昌的对外形象,必将显著提升我市在国际社会上的知名度和美誉度。

血脉相连,意比山重;舰地共建,情似海深。我们相信,许昌将与许昌舰全体官兵一起携手共进,以实际行动谱写军民鱼水深情、军民融合发展的新篇章。

禹州市自然资源和规划局国有建设用地使用权协议出让公示

根据国家有关法律、法规等规定,本着公开、公平、公正、诚实信用的原则,经市政府批准,我局拟以协议出让方式供应2宗国有建设用地使用权。现公示如下:

一、宗地基本情况。

拟受让人	土地位置	土地面积	土地用途	土地级别	开发程度	容积率	出让年限	供地方式	出让价格		备注
									单价	总价	
禹州市孔家窑陶瓷有限公司	颍北大道北侧	128.62	商业服务设施用地	三	五通一平	1.5	35	协议出让	1136.26	14.61	因道路规划调整原因形成的边角地,不能独立开发利用,依据国土资发[2016]147号文件办理。
禹州市孔家窑陶瓷有限公司	颍北大道北侧	1965.76	商业服务设施用地	三	五通一平	1.5	35	协议出让	1123.83	220.92	因道路规划调整原因形成夹心地,不能独立开发利用,依据国土资发[2016]147号文件办理。

二、公示时限、意见反馈方式。
公示期15日,在2019年7月25日17时截止,若有异议请在公示期内以书面形式向我局提出。公示期间,无异议或虽有异议但经审查没有发现存在违反法律法规行为的,我局将依法办理有关供地手续。
联系单位:禹州市自然资源和规划局土地利用股 联系电话:0374-8162100
三、本次国有建设用地使用权供应活动全程受禹州市纪委监委和社会监督。
禹州市纪委监委第三执纪监督室,电话:0374-8279359
禹州市自然资源和规划局 2019年7月11日

(上接第一版)我市向海军司令部提出舰船命名申请,凭借着源远流长的城市文明和成绩卓著的双拥工作,许昌在众多城市中脱颖而出。经海军司令部批准,2017年6月23日,许昌舰举行命名仪式,标志着许昌舰正式开始服役,成为一片流动的国土。

军舰是流动的国土,是国家形象与实力的象征,是捍卫国家领土主权的一把利剑。把一艘即将服役的舰艇命名“许昌舰”,是许昌的荣耀,更是许昌双拥工作开辟的一个全新领域。

自许昌舰被命名的那一刻起,许昌人民的心就和这支战舰紧紧连在了一起。去年2月,我市为6名荣立三等功的许昌舰官兵发放创业基金,鼓励大家争当习主席的好战士。同年8月,我市又修订了《许昌市与“许昌舰”军地双拥共建协议书》,为许昌舰与我市更好地开展双拥共建活动奠定了良好的基础。今年,许昌舰又有16名官兵获得三等功以上荣誉,这是子弟兵的荣耀,更是许昌人民的骄傲。

自我市与许昌舰签订共建协议以来,双方一直保持着密切联系,积极开展双拥共建活动。去年6月,时任许昌舰政委毛志杰到我市对接双拥共建事宜,在东城区实验学校举办了一场题为《关注蓝色国土 增强海洋意识》的国防教育报告会,博得在场师生的热烈掌声,并让他们经历了一次爱国主义教育的洗礼。

2017年,许昌舰官兵来到建安委艾

席的好战士。同年8月,我市又修订了《许昌市与“许昌舰”军地双拥共建协议书》,为许昌舰与我市更好地开展双拥共建活动奠定了良好的基础。今年,许昌舰又有16名官兵获得三等功以上荣誉,这是子弟兵的荣耀,更是许昌人民的骄傲。

自我市与许昌舰签订共建协议以来,双方一直保持着密切联系,积极开展双拥共建活动。去年6月,时任许昌舰政委毛志杰到我市对接双拥共建事宜,在东城区实验学校举办了一场题为《关注蓝色国土 增强海洋意识》的国防教育报告会,博得在场师生的热烈掌声,并让他们经历了一次爱国主义教育的洗礼。

2017年,许昌舰官兵来到建安委艾

许昌市自然资源和规划局建安分局 国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

许昌市自然资源和规划局建安分局决定以网上拍卖方式出让2宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、此次网上拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	宗地位置	出让面积(平方米、亩)	用途	出让年限	容积率 绿地率 建筑密度	起始价 保证金 增幅(万元)	建筑 高度(米)	有无 底价	土地 开发 程度	备注
1909*	建安区尚集街以南、劳动北路以西	68175 (合102.26亩)	居住 用地	70	>1.0且<2.9 ≥35% <25%	21387 13000 215	<80	有	现状	
1910*	建安区尚集街以南、劳动北路以西	66232 (合99.35亩)	居住 用地	70	>1.0且<2.9 ≥35% <25%	20777 12600 210	<80	有	现状	

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动(法律另有规定的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、确定竞得入选人方式
本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及交纳保证金截止时间
竞买申请人可在2019年7月10日11时00分至2019年7月30日16时00分登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。

竞买保证金到账截止时间为2019年7月30日16时00分(以资金划入网上交易系统指定竞买保证金账户为准)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址
拍卖报价时间为:
1909*宗地:2019年7月31日15时

00分00秒;
1910*宗地:2019年7月31日15时05分00秒;

拍卖网址:河南省自然资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式
本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项
1.本次公告的事项如有变更,将由许昌市自然资源和规划局建安分局发布变更公告或发出书面通知,届时以变更公告或书面通知为准。

2.此次国有建设用地使用权公开出让由出让人、建安区公共资源交易中心实施。

3.根据国土资源部、国家工商行政管理总局《关于发布〈国有建设用地

使用权出让合同)示范文本的通知》(2008年7月1日起执行)要求,出让宗地规划条件以规划部门最终核定结果为准。

九、如果在参加本次网上拍卖交易过程中遇到疑难问题,请及时联系:网上拍卖出让业务 咨询电话:0374-5115656(建安区公共资源交易中心)

出让宗地情况 咨询电话:0374-5151881(许昌市自然资源和规划局建安分局土地利用股)

十、风险提示
竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。凡参加本次网上拍卖出让活动的申请人,需先申请并办理数字证书(办公地址:许昌市八一路与魏文路交叉路口鼎银座A座12楼1207房间,联系电话:0371-96596-0转人工),数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告
许昌市自然资源和规划局建安分局 2019年7月10日



少年中国说

瑞贝卡地产 JUVENILE CHINA THEORY

诵爱国经典 讲爱国故事 传家国情怀

7月13日10:00
7月14日15:30
许昌万达广场精彩开讲

少年中国说发起人:海霞

咨询电话:0374-4399620 / 4399621
扫描二维码关注许昌城市电视微信公众号 获取更多比赛信息

书香中国 许昌赛区周末开赛

主办单位:许昌报业传媒集团

承办单位:许昌城市电视

协办单位:许昌万达广场 千树艺术教育 许昌口腔医院

许昌赛区周末开赛

声明

●禹州市天成矿业有限公司的公章(号码:4110810007212)、财务章(号码:4110810007213)丢失,声明作废。
●盛勇占坐落于新许路与溧水路交叉口金城湾小区8

号楼西单元10层东南户房屋他项权利证书(证号:许县房预登字第20120689号)丢失,声明作废。
●杨素英2018年11月30日购买许昌万达苏宁易购海信HZ60U7A电视的河南增值税普通发票(发票代码:04100170010、发票号码:11534096、门店订单号:DA000809)丢失,声明作废。